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Ispitna pitanja iz Verovatnoće i statistike

1. U jednom skladištu se nalazi 60% proizvoda proizvođača A i 40% proizvoda proizvođača B. Poznato je da proizvođač A pravi 4% defektnih proizvoda, a proizvođač B, 7% defektnih proivoda. Izračunati verovatnoću da, ako je slučajno izabran proizvod defektan, da ga je proizveo proizvođač A.

2. Iz uzorka od 
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ispitanih glasača u jednom okrugu u kome ima 
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 glasača, njih 120 će glasati za stranku A.  Odrediti interval poverenja za procenat glasača iz ovog okruga koji će glasati za stranku A, ako je nivo  pouzdanosti 0.95.
3. U tabeli su prikazani podaci o o broju zaposlenih u periodu od 2003. do 2007.godine..

	Godina
	Broj zaposlenih (0000)

	2003.
	183

	2004.
	191

	2005.
	201

	2006.
	199

	2007.
	215


Odrediti srednji tempo rasta.
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